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 Београд -- Амбасадор Немачке у Београду, Аксел Дитман изјавио је да државници
Западног Балкана данас конкретније сарађују. Он је доао да његова земља, као и
Француска, то активно подржавају. Он је гостовао на панелу "Канцеларије за
регионалну сарадњу младих", коју је осмислио Александар Вучић, а чије су формирање
потписали премијери Србије, Албаније, Црне Горе, БиХ и "Косова".

  

  

"Лидери Западног Балкана данас конкретније сарађују, то подржавамо у оквиру
конференције Западног Балкана од 2014. године", рекао је Дитман на панел дискусији о
раду Канцеларије за регионалну сарадњу младих, у Гетеовом институту у Београду. 

  

Он је додао да је кључно питање како доћи до помирења и да је један од пројеката за
помирење и будућност у региону који су покренули премијери Србије и Албаније,
Александар Вучић и Еди Рама, управо Канцеларија за регионалну сарадњу младих. 

  

Дитман је навео и да је преостало још свега неколико корака до коначног почетка рада
канцеларије и да је важно од младих људи чути колико је уз подршку
Француско-немачке канцеларије за младе постигнут у реализацији тог пројекта. 

  

Амбасадорка Француске у Београду Кристин Моро истакла је да је поносна на
заједнички пројекат и циљ Канцеларије за регионалну сарадњу младих и
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Француско-немачке канцеларије за младе и на њихов заједнички приступ и међусобне
сличности. 

  

Моро је додала да је сарадња коју Француска и Немачка имају од 1963. и потписивање
Јелисејског споразума о помирењу важна и за Балкан и да њихове амбасаде и културни
институти у Београду настоје да помогну српским партнерима у прихватању
француско-немачких искустава. 

  

Амбасадорка је подсетила да је циљ Берлинског процеса убрзање интеграције Западног
Балкана у Европску унију и да су велики напори и средства уложени у комуникације јер
је, како је оценила, "конективност срж Канцеларије за сарадњу младих". 

  

Моро је такође позвала, на како је рекла, "превазилажење заразних болести прошлости
у целом региону Западног Балкана". 

  

На панелу је говорила и помоћница министра за спорт и омладину Србије Снежана
Клашња која је навела да ће седница Управног одбора Канцеларије за младе бити
одржана 27. јануара и да је један од његових чланова и министар спорта и омладине
Вања Удовичић. 

  

Клашња је додала да Србија има највеће доприносе за Канцеларију за регионалну
сарадњу младих на које су се владе Западног Балкана обавезале споразумом од 4. јула
2016. године. 

  

Ти доприноси, како је рекла, зависе од параметара као што је бруто домачи производ
(БДП) али је додала да ће један од будућих циљева бити рад са "додатним
контрибуцијама" (суфинансирано учешће) других земаља потписница. 

  

Организатори панел дискусије о Канцеларији за регионалну сарадњу младих (РYЦО) су
поред ;амбасада Немачке и Француске, и Гетеов институт, Француски институт у Србији
и Француско-немачка канцеларија за младе.
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